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Reisebüro Börner

Grumbacher Straße 35

01159 Dresden

Tel.: 0351-2522888

Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- alle innerbrasilianischen Flüge wie

aufgeführt/Economy Class

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels (im

Amazonas-Regenwald einfache Unterkunft; in

Lençois Maranheses Unterkunft in Zelten und

Hängematten)

- Verpflegung laut Programm

- Ausflüge, Transfers, Besichtigungen und

Eintrittsgelder wie beschrieben

- deutschsprechende örtliche Reiseleitung

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Langstreckenflug

- optionale Ausflüge,Trinkgelder, Getränke und

persönliche Ausgaben

Preise:

Amazonas und Dünen

12 Tage Rundreise ab Manaus bis São Luis

Lençois Maranhenses - eine weltweit einzigartige Wüste mit hellem, feinem

Sand und blauem, kristallklarem Wasser

Sonnenaufgangstour durch die unendlich scheinenden Regenwälder des

Amazonas

Mehrtägiges Trekking entlang der malerischen Natur- und Landschaftsformen

Brasiliens

 

12  Tage Rundreise ab Manaus bis São Luis

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

exklusiv für 2 Personen

Reise mit privater Reiseleitung

Durchführung täglich

Brasilien zeichnet sich durch sehr unterschiedliche Natur- und Landschaftsformen aus. Sie lernen auf dieser

Reise die unendlich scheinenden Wälder Amazoniens kennen, die eigenartige Dünenlandschaft von Lençois

Maranhenses mit ihren Lagunen und die ausgedehnten Strände des Nordostens kennen. Während eines

mehrtägigen Trekkings erleben Sie die einzigartige Dünenlandschaft des Lençois Maranhenses Nationalparks.

1. Tag: Manaus

Nach Ihrer Ankunft Transfer zum Hotel in der Innenstadt.

2. Tag: Manaus - Amazonas

Früh am Morgen Transfer zur Lodge. Nach dem Mittagessen Entdeckungstour um die Umgebung

kennenzulernen. Abends Tour, um nachtaktive Tiere wie Kaimane aufzuspüren. F/M/A

3. Tag: Amazonas

Vormittags Dschungelwanderung. Am Nachmittag geht es mit dem Motorboot zum Fischen. Dabei lernen Sie

etwas über die große Vielzahl an Fischarten, die hier beheimatet sind, wie z.B. Piranhas. Auf dem Rückweg

haben Sie die Möglichkeit den spektakulären Sonnenuntergang im Amazonas zu sehen. F/M/A

4. Tag: Amazonas

Früh am Morgen Sonnenaufgangstour mit kleinen Paddelbooten, um verschiedene Vogelarten und den

legendären pinken Delfin zu beobachten. Nach dem Frühstück besuchen Sie eine lokale Gemeinde, um dessen

Kultur und Bräuche kennenzulernen. Nachmittags Dschungelwanderung zum Camp. Sie erfahren, wie man mit

Survival-Techniken im Dschungel überlebt. Übernachtung im Dschungel in Hängematten (optional). F/M/A

5. Tag: Amazonas - Manaus

Heute geht es nach dem Frühstück zurück nach Manaus. Nachmittags lernen Sie die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten von Manaus kennen. F

6. Tag: Manaus - São Luis
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Transfer zum Flughafen in Manaus. Flug nach São Luis, der Hauptstadt des Bundesstaates Maranhão. Nach der

Ankunft Transfer zu Ihrer Unterkunft. F

7. Tag: São Luis - Barreirinhas

Frühmorgens Transfer von São Luis nach Barreirinhas. Rest des Tages zur freien Verfügung. F

8. Tag: Barreirinhas - Canto de Atins

Wir verlassen Barreirinhas und machen drei Stopps in Vassouras, Mandacaru und Caburé. Wir verbringen einige

Zeit in Caburé und erreichen nachmittags das Dorf Atins. Hier verbringen wir Zeit am Strand, machen einen

Spaziergang durch die üppige Vegetation und unternehmen einen Ausflug in den Lençóis Maranhenses

Nationalpark. Wir werden Zeuge des atemberaubenden Sonnenuntergangs. Übernachtet wird in

Hängematten. F/M/A

9. Tag: Canto do Atins - Baixa Grande

Früh morgens 1-stündige Autofahrt, um den Ausgangspunkt Bonzinho zu erreichen, wo Ihre 4-stündige

Dünenwanderung beginnt. Mittagessen in Baixa Grande. Nach einer Pause steigen Sie auf eine hohe Düne, um

den faszinierenden Sonnenuntergang zu beobachten. F/M/A

10. Tag: Baixa Grande - Barreirinhas

Um 3:00 Uhr stehen Sie zum Frühstück auf und beginnen um 4:00 Uhr mit einer Trekkingtour. Während einer

7-stündigen Wanderung erkunden Sie die atemberaubenden Lagunen inmitten der Dünen. Ihr letzter Halt wird

an der Lagoa Bonita sein, wo Sie zu Mittag essen. Anschließend genießen Sie bis zum Sonnenuntergang die

Schönheit der Lagunen. Anschließend ist es Zeit, nach Barreirinhas zurückzukehren. F

11. Tag: Barreirinhas - São Luis

Sammeltransfer zum Hotel in São Luis. (ohne RL). Der Rest des Tages zur freien Verfügung. F

12. Tag: São Luis

Transfer vom Hotel zum Flughafen (ohne RL). F
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